Elektrosztatika Teszt

1. Két azonos fémgombon 3uC ill. -5uC toltést halmozunk
fel. Osszeérintjilk, majd egymdstol 1 m tavolsdgra vissziik Sket.
Az erGhatas kozottik igy:

a) vonzo -
taszito
nem hatarozhatd meg a jellege

b) az eréhatds nagysdga: ( 10° N egységben — a mértékegységet ne ird be a keretbe!)

c) Nétt vagy csokkent az eréhatas a kezdeti allapothoz képest? (aznos tavolsagban voltak eredetileg,
mint késébb)

nott
csokkent

nem valtozott

2.

Egészitsd ki a mondatokat!

Az elektrosztatikus erétér erévonalai mindig ......c.ovviienieenns toltésrdl indulnak és ..o
toltésen vegzédnek. Az elektromos erévonalak .........ccevvverienee. iranya egy adott pontban megegyezik a
az adott pontbeli .......cccccecvvieceenee. iranyaval.

Homogén térben az elektromos erévonalak egymassal/ egymasra .......cccceeveeveececrnecnenene.

Egy adott fellleten dthaladé elektromos erdvonalak szamat jellemz8 mennyiség a(z)
................................................... (két szd).

Egy pontszerd toltéstdl (O pont) 1 m-re az A pontban a térerésség 1000 N/C, a pont potencialja 50 V,
a B pontban a térerdsség 4000 N/C.

Az OC tavolsag kétszerese az OA tavolsagnak.
A C pontban a térergsség értéke:

A C pontban a potencial értéke:

A B pontban a potencial értéke:

Az A és B pontok kozotti fesziiltség nagysaga:
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4. 3000 V feszultséggel gyorsitunk homogén elektromos térben egy elektront. Mekkora sebességet
ér el? (m/s-ban add meg a valaszt) ( egy tizedesre kerekitsd az értéket, 10 kitevdjét a masodik
négyzetbe ird be! pl. 4,53*10° esetén elsS négyzetbe: 4,5 masodik négyzetbe: 6 - mértékegységet
ne irjal — van, aki Ggy sem szokta odairni ...)

A sziikséges adatokat Fliggvenytablazatbol keresd meg!

Hogyan nevezziik azt a fizikai mennyiséget, ami kifejezi, hogy pl. az elektronnak a tomegeéhez képest
sokkal nagyobb a tomege, mint a protonnak?

5. Két pontszer(i toltés, A és B tavolsdga 10 cm. A két toltés nagysaga: 107C ,ill. -2 * 107 C.

Az A pont koré egy 3 cmill. egy 6 cm sugart gombot irunk. Hanyszor akkora a nagyobb felilet fluxusa
a kisebb feltletnek?

a) 2-szerese  b) 4-szerese  c) azonos a fluxusuk

A B pont koré 12 cm sugaru gombot irunk. Mennyi most a kapott gombfeliilet fluxusa?

Hové helyezziink el az 6sszekdté egyenesen egy q pozitiv pontszerd toltést, hogy az egyensulyban
legyen? Milyen az egyensulyi helyzet jellege? (Fogalmazd meg a valaszt sajét szavaiddal, ezt a valaszt
nem a gep ellendrzi!)

Milyen toltésre cseréljik ki a B pontban lévd toltést, hogy semelyik pontban ne lehessen
egyensllyban a g toltés? Add meg a toltés nagysagat és elGjelét B toltéséhez viszonyitva.

( Pl. 3 ha azonos elgjelli és 3-szoros nagysagl; -1/4 , ha % akkora és B-vel ellentétes eldjeli))
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